

## ZERTIFIKAT

Die folgenden Artikel des Unternehmens

## Grüne Erde GmbH Hauptstraße 9, 4644 Scharnstein

wurden erfolgreich geprüft und sind mit dem V-Label zertifiziert.

Marke	Artikelbezeichnung	Artikelnummer	Kategorie
Grüne Erde	Hanf/Baumwolle Ganzjahresdecke	E08HB1TV	vegan
Grüne Erde	Hanf/Baumwolle Übergangsdecke	L08HB0TV	vegan
	340g/qm		
Grüne Erde	Hanf/Baumwolle Unterbett	U08HB0TV	vegan
Grüne Erde	Hanf/Baumwolle Kissen	74194+74195	vegan
Grüne Erde	Ganzjahresdecke Baumwolle	E08B0TV	vegan
Grüne Erde	Sommerdecke Baumwolle	L08B0TV	vegan
Grüne Erde	Kinder Ganzjahresdecke Baumwolle	J08B1TV	vegan
Grüne Erde	Kinder Sommerdecke Baumwolle	J08B0TV	vegan
Grüne Erde	das Anpassungsfähige	74523+74524	vegan
Grüne Erde	das Vielseitige (Mittelhohes	74280+74281	vegan
	Schlafkissen mit Leinen, Baumwolle &		
	Kapok)		
Grüne Erde	Sommerdecke Brennessel	L08NB0TV	vegan
Grüne Erde	Ganzjahresdecke Brennessel	E08NB0TV	vegan
Grüne Erde	Unterbett Brennessel	U08NB0TV	vegan
Grüne Erde	Sternenwölkchen Kindermatratze	57064-57067	vegan
Grüne Erde	Tragetuch		vegan

Seite 1 von 2



Marke	Artikelbezeichnung	Artikelnummer	Kategorie
Grüne Erde	Matratzentopper	50610-50617	vegan
Grüne Erde	Baby- und Kinderschlange Jesper	48899	vegan
	sand/natur		
Grüne Erde	Kuchelkissen Elefant Emil, ca. 26cm,	48980	vegan
	100% Baumwolle, GOTS, VEGAN		
Grüne Erde	Schmusetuch Elefant Emma, ca.	48979	vegan
	38cm, 100% Baumwolle, GOTS,		
	VEGAN		
Grüne Erde	Unterbett Baumwolle	G7481	vegan
Grüne Erde	Schlummerwölkchen Kindermatratze		vegan
Grüne Erde	Kinderbettwäsche Julian	2021-1109	vegan
Grüne Erde	Spannleintuch Jersey		vegan
Grüne Erde	Kinderbettwäsche Floris		vegan
Grüne Erde	Kinderbettwäsche Nilla		vegan
Grüne Erde	SK "die Welle" NL-Formkörper	75570	vegan
Grüne Erde	ALIZA GOTS Vegan		vegan
Grüne Erde	Das Anpassungsfähige Lavendel	78078+78079	vegan
Grüne Erde	Das Anpassungsfähige	78068-78069	vegan

Dieses Zertifikat ist <u>bis zu maximal drei Jahre nach Ausstellung</u> gültig (vorausgesetzt es besteht ein gültiger Lizenzvertrag und Änderungen werden durch die Vegane Gesellschaft Österreich freigegeben). Die Verwendung des V-Labels wird gesondert im Lizenzvertrag geregelt.

Ausstellungsdatum: Donnerstag, 11. April 2024

Felix Hnat Geschäftsführung